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SECRETARIA DO CONSELHO PLENO

PAUTA DE JULGAMENTOS

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL, SECCIONAL PIAUÍ, DO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2021.



A ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO PIAUÍ, no uso de suas

atribuições legais e regimentais RESOLVE:



Convocar os(as) Senhores(as) Conselheiros(as) Seccionais e Membros Honorários
Vitalícios para a Sessão Ordinária do Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seccional Piauí, que ocorrerá de forma presencial, a partir das 15h do dia 25 de novembro de 2021,
no Auditório Ministro Reis Veloso, cuja pauta segue adiante especificada:



I - Verificação do quórum para abertura;



II – Aprovação da ata da sessão anterior;



III – Comunicações do Presidente;



IV - Ordem do dia:


1 – Arguição e seleção dos candidatos para elaboração da lista sêxtupla de advogados e
advogadas relativo ao quinto constitucional a ser encaminhado ao Tribunal de Justiça do
Estado do Piauí;



V – Comunicações gerais.



Teresina/PI, 17 de novembro de 2021
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Celso Barros Coelho Neto

 Presidente da OAB/PI



Leonardo Airton Pessoa Soares


 Secretário Geral da OAB/PI
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SECÇÃO PIAUÍ, REALIZADA NA DATA DE 25 

DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, no Auditório 

Ministro Reis Veloso na sede da OAB/PI, às 15 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária o 

Conselho Pleno, de forma híbrida, nos termos do art. 83 do Regimento Interno da 

OAB/PI, com a presença do Presidente CELSO BARROS COELHO NETO, Vice-

Presidente ALYNNE PATRICIO DE ALMEIDA SANTOS, do Secretário-Geral 

LEONARDO AIRTON PESSOA SOARES, da Secretária-Geral Adjunta NARA 

LETÍCIA DE CASTRO ARAGÃO COUTO, do Diretor-Tesoureiro, FRANCISCO 

EINSTEIN SEPÚLVEDA DE HOLANDA, da Comissão Eleitoral de condução do 

processo eleitoral e arguição dos candidatos à vaga de Desembargador do Tribunal de 

Justiça do Estado do Piauí oriunda do Quinto Constitucional da Advocacia, com a 

presença de seu Presidente ANTONIO WILSON SOARES DE SOUSA e dos Membros 

SHAYMMON EMANOEL RODRIGUES DE MOURA SOUSA, NORMELIA 

MACEDO ANTUNES DE MENEZES, WALTER COELHO DE ALMEIDA 

RODRIGUES, com a presença dos Membros Honorários Vitalícios com direito a voz e 

voto FIDES ANGELICA DE C. V. OMMATI, REGINALDO SANTOS FURTADO, 

LUIZ GONZAGA SOARES VIANA e DEUSDEDIT SOUSA, a presença também 

dos(as) Conselheiros(as) Seccionais Titulares, ROBERTÔNIO SANTOS PESSOA, 

MARIA FERNANDA BRITO DO AMARAL, MILTON GUSTAVO VASCONCELOS 

BARBOSA, KADMO ALENCAR LUZ, CARLOS WASHINGTON 

CRONEMBERGER COELHO, TIAGO VALE DE ALMEIDA, EDVALDO OLIVEIRA 

LOBÃO, MAURO RUBENS GONÇALVES LIMA VERDE, JOÃO MEDEIROS DA 

ROCHA JUNIOR, HILBERTHO LUIS LEAL EVANGELISTA, KELLY QUEIROZ 

MORORÓ, JAMYLLE TORRES VIANA VIEIRA DE ALENCAR LEITE LIMA, 

SHARDENHA MARIA CARVALHO VASCONCELOS, JOSÉ SÉRGIO TORRES 

ANGELIM, THIAGA LEANDRA ALVES RIBEIRO LEARTH, MARCUS VINICIUS 

DE QUEIROZ NOGUEIRA, RUBENS VIEIRA FONSECA, FILIPE BORGES 
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ALENCAR, ROMULO SILVA SANTOS, MARQUEL EVANGELISTA DE PAIVA 

JÚNIOR, SILVIA CRISTINA CARVALHO SAMPAIO SANTANA, JOSÉ OCTÁVIO 

DE CASTRO MELO, FABRICIO BEZERRA ALVES DE SOUSA, WILIAN PALHA 

DIAS NETTO, CLEITON APARECIDO SOARES DA CUNHA, DANIEL MOURÃO 

GUIMARAES DE MORAIS MENESES, FRANCISCO ANTÔNIO CARVALHO 

VIANA E LUCIANO HENRIQUE SOARES DE OLIVEIRA AIRES, dos(as) 

Conselheiros(a) Seccionais Suplentes THIAGO IBIAPINA COELHO, MARIA DA 

CONCEIÇÃO CARCARÁ, CARLOS DOUGLAS DOS SANTOS ALVES, LUZINETE 

LIMA SILVA MUNIZ BARROS, CHEYLA MARIA PAIVA FERRAZ PONCE, 

GUILARDO CESÁ MEDEIROS GRAÇA, ADRIANO SILVA BORGES, MARYELLE 

MENDES DOS SANTOS BARROS, LUCAS GOMES DE MACEDO, SIMONE SILVA 

FREITAS, LUIZ MARIO DE ARAUJO ROCHA. Justificada a ausência do membro da 

Comissão Eleitoral TICIANA ARÊA LEÃO SOUSA, e ausente no momento da chamada 

a Conselheira ÉLIDA FABRÍCIA OLIVEIRA MACHADO FRANKLIN. Iniciando a 

Sessão o Presidente da OAB/PI que cumprimentando a todos, ressaltou a importância da 

celeridade do processo de escolha, realizado por meio de votação democrática junto à 

Advocacia Piauiense. Logo após, o Secretário-Geral, Leonardo Airton Pessoa Soares, 

passou a verificação do quórum com a chamada dos Conselheiros, sendo suspensa para 

debater-se se a sessão se daria de forma exclusivamente presencial ou híbrida. A Vice-

Presidente, Alynne Patrício, levantando uma questão de ordem sustentando que o quórum 

deveria ser instalado somente com os conselheiros que estivessem presencialmente. 

Posteriormente o Presidente da Seccional, Celso Barros, leu para todos o ato de 

convocação da Comissão Eleitoral esclarecendo que a Sessão seria híbrida e somente a 

votação secreta se daria de forma exclusivamente presencial. Passada a palavra ao 

Conselheiro Guilardo Medeiros esse enfatizou que as deliberações da Comissão Eleitoral 

não devem se sobrepor as deliberações do Conselho Federal. A Conselheira, Maria 

Fernanda Brito da Amaral, relatou que muitos Conselheiros foram induzidos a erro pelo 

envio do link pela Secretaria Geral da OAB/PI a todos os Membros do Conselho, e não 

somente aos Honorários Vitalícios. O Secretário-Geral, Leonardo Airton, sugeriu que 

nesse primeiro momento de arguição a Sessão fosse realizada de forma híbrida. O 

Tesoureiro da OAB/PI e a Secretária Geral-Adjunta da OAB/PI, Einstein Sepúlveda e 
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Nara Letícia, sugeriram que a Sessão fosse adiada por trinta minutos para o 

restabelecimento do link da plataforma Zoom e assim a sessão pudesse seguir híbrida, 

sendo aceito pelos presentes. Retomada a Sessão às 16:40 após o intervalo, o Presidente 

da Seccional agradeceu à secretaria pela disponibilização e celeridade no envio do link. 

O Secretário Geral, Leonardo Airton, tornou a conferir o quórum, foi declarado o 

impedimento do Conselheiro HILBERTHO LUIS LEAL EVANGELISTA, ato seguinte 

foram convocados os Conselheiros Suplentes THIAGO IBIAPINA COELHO e MARIA 

DA CONCEIÇÃO CARCARÁ. O senhor Presidente da Comissão Eleitoral, Antônio 

Wilson, explicou que no primeiro momento será realizada a arguição dos candidatos à 

vaga de Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí com 10 (dez) minutos 

iniciais, posteriormente será sorteado a pergunta encaminhada pelos Conselheiros 

Seccionais e disponibilizado 3 (três) minutos para resposta. O Membro da Comissão, 

Shaymmon Emanoel, convidou os candidatos presentes no auditório a se dirigirem a sala 

do Conselho Seccional e aguardarem o momento de sua arguição, foi convidado a se 

encaminhar a tribuna o primeiro candidato conforme ordem definida em sorteio, o 

candidato Fábio Viana da Silva Viana, foi esclarecido pelo Membro da Comissão, 

Shaymmon Emanoel, que o tema inicial será o mesmo para todos os candidatos conforme 

o Art. 23 da Resolução nº 02/2021 – OAB/PI. O candidato Fábio Viana, iniciou a arguição 

com 10 (dez) minutos para responder o tema nos termos da Resolução, sendo lhe 

disponibilizado posteriormente um tempo de 3 (três) minutos para discorrer sobre o tema 

ativismo jurídico; O candidato Francisco Soares Campelo Filho prosseguiu os debates lhe 

sendo disponibilizado também os 10 (dez) minutos para discorrer sobre o tema, ato 

seguinte foi sorteado a pergunta pela Comissão Eleitoral sendo disponibilizado 3 (três) 

minutos para tratar sobre o atendimento virtual e presencial; Seguindo a ordem definida 

em sorteio foi convidado o candidato Reginaldo Miranda da Silva a comparecer à tribuna, 

sendo em seguida lhe disponibilizado 10 (dez) minutos para discorrer sobre o tema, 

posteriormente um tempo de 3 (três) minutos para discorrer sobre Juizados Especiais e 

Turmas Recursais; Foi convidado e disponibilizado o tempo de 10 (dez) ao candidato 

José Wilson Ferreira de Araújo Júnior,  bem como, 3 (três) minutos para discorrer a 

respeito de representação administrativa em face de magistrados; A candidata Francisca 

Hildeth Leal Evangelista Nunes foi convidada à tribuna para discorrer sobre o tema  no 
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prazo de 10 (dez) minutos, foram disponibilizados também 3 (três) minutos para 

responder a indagação sobre agregações de comarcas; Em cumprimento a ordem definida 

em sorteio, foi convidado o candidato Juliano de Oliveira Leonel, para discorrer sobre o 

tema no prazo estabelecido pelo regramento, em seguida foi aberto o tempo de 3 (três) 

minutos para a pronunciar-se sobre o tema de gestão processual; O candidato Agrimar 

Rodrigues de Araújo foi o sétimo candidato da arguição, sendo-lhe aberto o prazo para 

discorrer sobre o tema, logo em seguida disponibilizado 3 (três) minutos para falar sobre 

o tema sistemas judiciais eletrônicos; O candidato Alessandro dos Santos Lopes foi 

convidado à tribuna para discorrer sobre o tema com o prazo de 10 (dez) minutos, e 3 

(três) minutos para pronunciar-se sobre agregações de comarcas; A candidata Cláudia 

Paranaguá de Carvalho Drumond seguindo a ordem definida em sorteio foi convidada ao 

auditório para discorrer sobre o tema definido na Resolução, em seguida, foi sorteado o 

tema de honorários advocatícios e cedido o tempo de 3 (três) minutos a candidata; O 

candidato Alexandre Pacheco Lopes Filho foi convidado a discorrer sobre o tema no 

prazo estabelecido pelo regramento, e 3 (três) minutos para tratar sobre advocacia dativa; 

O próximo candidato convidado a tribuna foi o Dr. José Gonzaga Carneiro, sendo-lhe 

concedido o tempo de 10 (dez) minutos para discorrer sobre o tema comum entre todos 

os candidatos, ato continuo foi sorteado o tema plantão judicial e alvará de soltura e 

concedido o tempo de 3 (três) minutos para o candidato pronunciar-se; Encerrando as 

arguições foi convidada à tribuna a candidata Maria do Amparo Rodrigues Lima, para no 

prazo de 10 (dez) minutos discorrer sobre o tema, e cedido o tempo de 3 (três) minutos 

para falar sobre a celeridade das demandas judiciais. Após a apresentação e a arguição 

dos candidatos, o membro da Comissão Eleitoral, Shaymmon Emanoel, passou a explicar 

o procedimento da votação nos termos do Art. 24 da Resolução nº 02/2021 da OAB/PI, 

do qual ressaltou que dois membros Honorários Vitalícios com direito a voto não 

compareceram à sessão, ficando definido o total de 38 (trinta e oito) eleitores na votação. 

Às 20 horas, deu-se início a votação secreta e presencial por parte dos conselheiros(as) 

titulares e suplentes convocados(as) e os(as) membros(as) honorários(as) vitalícios(as) 

com direito a voto presentes na sessão. 

Ao término do período estabelecido para a votação, deu-se por encerrado o pleito, 

iniciando-se imediatamente o processo de apuração dos votos com a abertura da urna de 
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lona que ocorrera pelos membros da Comissão Eleitoral, na presença de todos presentes 

na Sessão Ordinária. Encerrada a apuração, obteve-se o seguinte resultado: total de 38 

(trinta e oito) votantes, com nenhum voto em branco. Os candidatos foram assim votados 

em ordem decrescente: 1º ALESSANDRO DOS SANTOS LOPES– (OAB/PI 3521) – 33 

votos; 2º AGRIMAR RODRIGUES DE ARAÚJO – (OAB/PI 2355) –  29 votos; 3º JOSÉ 

WILSON FERREIRA DE ARAÚJO JÚNIOR – (OAB/PI 2516) – 29 votos; 4º 

FRANCISCO SOARES CAMPELO FILHO – (OAB/PI 2734) – 24  votos; 5º 

REGINALDO MIRANDA DA SILVA – (OAB/PI 1961) – 23 votos; 6ª FRANCISCA 

HILDETH LEAL EVANGELISTA NUNES – (OAB/PI 5759) – 21 votos; 7º JULIANO 

DE OLIVEIRA LEONEL – (OAB/PI 4054) – 18 votos; 8º  JOSÉ GONZAGA 

CARNEIRO – (OAB/PI 1349) – 13 votos; 9º ALEXANDRE PACHECO LOPES FILHO 

– (OAB/PI 5525) – 13 votos, 10º FÁBIO LEAL DA SILVA VIANA – (OAB/PI 5828) – 

13 votos; 11º CLÁUDIA PARANAGUÁ DE CARVALHO DRUMOND – (OAB/PI 

1821) – 7  votos, 12º MARIA DO AMPARO RODRIGUES LIMA – (OAB/PI 1507) – 5 

votos. 

Foram considerados eleitos a integrantes da lista sêxtupla os 6 (seis) candidatos mais bem 

votados e que obtiverem metade mais um dos votos dos presentes, quais sejam, 

ALESSANDRO DOS SANTOS LOPES, AGRIMAR RODRIGUES DE ARAÚJO, 

JOSÉ WILSON FERREIRA DE ARAÚJO JÚNIOR; FRANCISCO SOARES 

CAMPELO FILHO; REGINALDO MIRANDA DA SILVA e FRANCISCA HILDETH 

LEAL EVANGELISTA NUNES. 

O Presidente Seccional, Celso Barros Neto, parabenizou a Comissão Eleitoral pela boa 

condução do processo eleitoral e oportunizou que os eleitos se pronunciassem, por fim, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, 

encerraram-se os trabalhos, dos quais eu, Leonardo Airton Pessoa Soares, Secretário-

Geral da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e aprovada. 

 

Celso Barros Coelho Neto 

Presidente da OAB/PI 

 

Alynne Patrício de Almeida Santos 

Vice-Presidente da OAB/PI 
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Leonardo Airton Pessoa Soares 

Secretário-Geral da OAB/PI 

 

Nara Letícia de Castro Aragão Couto 

Secretária-Geral Adjunta da OAB/PI 

 

Francisco Einstein Sepúlveda de Holanda 

Diretor-Tesoureiro da OAB/PI 

 

Antônio Wilson Soares de Sousa 

Presidente da Comissão Eleitoral  

 

Shaymmon Emanoel Rodrigues de Moura Sousa 

Membro Titular da Comissão Eleitoral  

 

Normelia Macedo Antunes de Meneses 

Membro Titular da Comissão Eleitoral 

 

Walber Coelho de Almeida Rodrigues 

Membro Suplente da Comissão Eleitoral 

 


